

ERRATUM 'DE HERKENNING VAN DUIKERS GAVIIDAE  
IN DE HAND' (SULA 9(2): 45-64)

In het artikel over de handkenmerken van duikers Gaviidae zijn enkele onnauwkeurigheden geslopen. Op pagina 54 wordt voor een adulte ♂ Parelduiker, gevonden op 14 februari 1940 te Winsum, abusievelijk een tarsuslengte van 64.5 mm opgegeven. In feite ging het om een tarsus van 83 mm lengte. In tabel 2 op pagina 49 wordt voor de IJsduiker een Snavellengte A-C opgegeven van 72-89mm, dit moet zijn 69-89mm. Voorts wordt bij ♂♂ van dezelfde soort een snavellengte B-C opgegeven van 50-70mm, dit moet zijn een snavellengte B-C van 58-70mm.

*The paper on the identification of divers in Sula 9(2) was found to contain some wrong figures. On page 54, the adult Black-throated Diver had a tarsus of 83mm instead of the 64.5mm given in the text. The bill length (A-C) of Great Northern Diver in table 2, page 49 should read 69-89mm, and bill length (B-C) in ♂♂ should read 58-70mm.* □